Teljesitményelektronika vizsga 2020.02.05.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az egyenaramu motort félig vezérelt tirisztor hiddal hajtjuk meg. A bemeneten 230 [Ve], 50 [HZ]
szinuszos fesziiltség van! Milyen tartomanyban kell varialni a tirisztorok gyujtasszogét, hogy a motor
fesziiltségének kozépértéke 50 [V] és 150 [V] kozott valtozzon? A motor arama folytonos.
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R —y

M

D1 D2 T

2. A buck atalakito bemenetére 48 [V] egyenfesziiltségii forrast kotottiink. A forrasbol kaphato legnagyobb
aram 10 [A]. A kapcsol6tranzisztor maximalis kit6ltési tényezdje 75 [%]. Hatarozza meg, hogy mekkora
legnagyobb kimené aramot lehet kapni, haakimeno fesziiltséget 12 [V] és 24 [V] kozott szabalyozzuk!
Rajzoljameg az lomax=1(Vo) diagramot! A tekercs arama folytonos. A veszteségek elhanyagolhatok.
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3. Az (a) abran lathaté push-pull inverter kapcsolotranzisztorai a (b) abra szerint kapcsolnak. Rajzolja meg
az R terhelés fesziiltségének idédiagramjat! Hatarozza meg a D kit6ltési tényez6 értékét tgy, hogy a
terhelés teljesitményének atlagértéke 400 W legyen!

(20 pont)
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Tantargyfelel6s: Burany Nandor



| spit iz Energetske elektronike 05.02.2020.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. Jednosmerni motor se napaja sa polu-upravljivim tiristorskim mostom. Ulazni napon je sinusni, 230
[Ver], 50 [HZ. U kom opsegu treba varirati ugao paljenja tiristora da motor dobije napon srednje
vrednosti od 50 [V] do 150 [ V] ? Smatra se da je struja motora kontinual na.
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2. Naulaz buck pretvaraca smo vezali jednosmerni izvor od 48 [V]. Maksimalha struja koja se moze dobiti
iz tog izvora je 10 [A]. Maksmalni faktor ispune prekidackog tranzistora je 75 [%]. Odrediti koja
najveca izlazna struja se moze dobiti ako se izlazni napon reguliSe u opsegu od 12 [V] do 24 [V]. Nacrtati
dijagram lomax=1(Vo). Struja kalema je kontinualna. Gubici se mogu zanemariti.

(15 poena)

(15 poena)
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3. U push-pull invertoru na dlici (a) prekidaci se ukljuc¢uju naizmenic¢no, prema vremenskom dijagramu na
dici (b). Nacrtajte vremenski dijagram napona na potrosacu R! Odrediti faktor ispune D tako da srednja
Snaga na potrosacu bude 400W!

(20 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



